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Drepturile tale 

Dreptul de rectificare a datelor cu caracter personal 

Ai dreptul de a rectifica datele deținute în legătură cu tine, dacă acestea nu sunt corecte. Dacă 
datele pe care le deținem trebuie actualizate sau în cazul în care consideri că acestea pot fi 
incorecte, poți mentiona acest lucru completand formularul de Feedback de pe site-
ul www.altium.net  

Dreptul de acces la datele cu caracter personal 

Ai dreptul de a solicita o copie a datelor cu caracter personal pe care le deține Altium 
International SRL în legătură cu tine. Pentru a face această cerere în calitate de persoană fizică 
sau terță parte autorizată, te rugăm să folosești formularul de feedback de pe site-ul 
nostru, www.altium.net 

Dreptul de opoziție la utilizarea datelor cu caracter personal 

În anumite circumstanțe, ai dreptul de a te opune prelucrării de către Altium International a 
datelor tale cu caracter personal. 

Pentru a nu mai primi mesaje de marketing: 

Dacă nu dorești să mai primești mesaje de marketing din partea Altium International privind 
serviciile și produsele noastre și/sau ale partenerilor noștri, poți opta pentru a renunța la toate 
comunicările de marketing sau doar la metodele selectate (e-mail, telefon sau poștă). 

Există diverse metode de a renunța la primirea mesajelor de marketing: 

• Contactează echipa prin formularul de Feedback de pe website 

• Trimite un e-mail la adresa office.ro@altium.net  

• Accesează link-ul de la sfârșitul unui e-mail sau text de marketing pentru a te dezabona; 

Dacă optezi pentru renunțarea la mesajele de marketing, aceasta nu înseamnă că nu vei mai 
primi mesaje referitoare la servicii. Pe acestea le vei primi în continuare -dacă nu ai indicat 
altfel. 

Pentru a obiecta la alte prelucrări realizate în temeiul intereselor noastre legitime: 

Te rugăm să contactezi echipa noastră conform datelor noastre de contact sau trimite-ne un e-
mail folosind formularul de Feedback de pe site-ul nostru, www.altium.net 

Cum să înaintezi o plângere 

Dacă dorești să ne contactezi în legătură cu oricare dintre drepturile tale sau să faci o plângere 
în legătură cu modul în care utilizăm datele tale cu caracter personal, te rugăm să contactezi 
echipa noastră sau trimite-ne un e-mail folosind formularul de Feedback de pe site-ul 
nostru, www.altium.net  Vom face toate eforturile pentru a ajuta, dar dacă ai în continuare 
nemulțumiri, poți contacta Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu 
Caracter Personal – datele de contact se găsesc la adresa www.dataprotection.ro 
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Dreptul de a restricționa utilizarea datelor tale cu caracter personal 

În cazul în care consideri că datele pe care le deținem cu privire la tine sunt incorecte sau 
consideri că nu ar trebui să prelucrăm datele tale, te rugăm să contactezi echipa noastră pentru 
o discuție în legătură cu drepturile pe care le ai. În anumite circumstanțe, vei avea dreptul de a 
ne cere restricționarea prelucrării. 

Dreptul de ștergere 

Altium International urmărește să prelucreze și să păstreze datele tale doar atât timp cât acest 
lucru este necesar. În baza Regulamentului UE 679/2016 beneficiezi de dreptul de a fi șters din 
evidențele datelor personale din baza de date precum și de dreptul de a fi notificat în caz de 
încălcări privind securitatea datelor. 
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